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Senát zahrnul děti cizinců do veřejného zdravotního pojištění. Pojišťovny sčítají škody
Do Poslanecké sněmovny se vrací novela zákona o vydávání dokladů pro občany Evropské unie,
kterou senátoři „obohatili“ o pozměňovací návrh, kterým se do veřejného zdravotního pojištění
zahrnou i děti cizinců s dlouhodobým pobytem. Pojistné by za ně hradili rodiče.

Vláda schválila jako kandidáty k ESLP Simona, Šimáčkovou a Langáška
O místo soudce Evropského soudu pro lidská práva (ESLP) budou za Česko usilovat soudce
Nejvyššího soudu Pavel Simon, ústavní soudkyně Kateřina Šimáčková a soudce Nejvyššího správního
soudu Tomáš Langášek. Kandidátní listinu dnes schválila vláda, řekla na tiskové konferenci po
jednání kabinetu ministryně spravedlnosti Marie Benešová (za ANO).

Senát asi stvrdí ústavní zakotvení práva bránit sebe i jiné se zbraní
Senát by měl podle očekávání potvrdit svůj souhlas s novelou, která přinese ústavní zakotvení práva
bránit sebe i jiné se zbraní za zákonných podmínek. Senátní bezpečnostní výbor dnes doporučil horní
komoře schválit toto doplnění Listiny základních práv a svobod, které je reakcí na odzbrojovací
tendence v rámci EU. Senát o předloze, kterou navrhl, rozhodne příští týden.

Za verbální trestné činy podle Stříže nemá přicházet nepodmíněný trest
Verbální trestné činy, například nenávistné útoky na sociálních sítích, by se podle nového nejvyššího
státního zástupce Igora Stříže neměly postihovat nepodmíněnými tresty vězení. Trestným činům z
nenávisti chce Stříž přesto věnovat velkou pozornost, stejně jako jeho předchůdce Pavel Zeman. Jde
o hodně opomíjenou, a přitom velmi nebezpečnou trestnou činnost, řekl dnes Stříž v rozhovoru s
ČTK. Lidé by podle něj měli znát dělící čáru, kde se projev názoru dostává do kolize s trestním
zákoníkem.

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/senat-zahrnul-deti-cizincu-do-verejneho-zdravotniho-pojisteni-pojistovny-scitaji-skody/2062723
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/vlada-schvalila-jako-kandidaty-k-eslp-simona-simackovou-a-langaska/2063095
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/senat-asi-stvrdi-ustavni-zakotveni-prava-branit-sebe-i-jine-se-zbrani/2063837
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/za-verbalni-trestne-ciny-podle-strize-nema-prichazet-nepodmineny-trest/2063852


Poslanci se přeli kvůli snížení penzí exponentů někdejšího komunistického režimu
Poslanci se přeli kvůli lidoveckému návrhu na snížení důchodů exponentů někdejšího
komunistického režimu. Zatímco podle předsedy KDU-ČSL Mariana Jurečky jde o narovnání
nespravedlnosti, komunisté dali úpravu do souvislosti s blížícími se sněmovními volbami.
Pozměňovací návrh by se mohl dostat do vládní novely o dodatečném zvýšení penzí o 300 korun od
ledna, který dnes Sněmovna projednala ve druhém čtení. Komunisté chtějí částku zvednout na 500
korun. Podobu předlohy, k níž se sešly dvě desítky poslaneckých úprav, by mohla dolní komora
schvalovat na mimořádné schůzi na konci července.

Stříž chce vědět, do kdy veřejný žalobce rozhodne o kauze Čapí hnízdo
Nejvyšší státní zástupce Igor Stříž se hodlá zajímat o časový průběh rozhodování státního zástupce o
kauze Čapí hnízdo, v níž policie stíhá premiéra Andreje Babiše (ANO). Řekl to dnes v České televizi
(ČT). Od pražského městského státního zastupitelství, které se věcí zabývá, by se chtěl dozvědět
přibližný termín, dokdy o kauze rozhodne, uvedl Stříž. Řekl také, že z hlediska právního posouzení si
stojí za tím, že jako vojenský prokurátor v době komunistického režimu posílal k soudu lidi, kteří
kvůli náboženskému přesvědčení odmítali nastoupit povinnou vojenskou službu.

Zákaz svátečního prodeje se netýká výdejen e-shopů, rozhodl správní soud
Zákaz prodeje o státních svátcích nedopadá na výdejny e-shopů, včetně těch velkých. Nejvyšší
správní soud (NSS) tento týden vyhověl kasační stížnosti společnosti Alza.cz, a postavil se tak proti
právnímu názoru České obchodní inspekce (ČOI), zjistila ČTK z úřední desky. NSS poukázal na
rozdíly mezi prodejem zboží přes e-shop a jeho výběrem a koupí v kamenné prodejně. Pokud by měl
sváteční zákaz dopadat i na fyzický výdej zboží objednaného po internetu, musel by to zákon
výslovně stanovovat. "Zákon však v této otázce mlčí," konstatoval NSS.

Benešová podala kárnou žalobu na exšéfa žalobců Zemana
Ministryně spravedlnosti Marie Benešová (ANO) podala kárnou žalobu na bývalého nejvyššího
státního zástupce Pavla Zemana. Informaci dnes přinesl server Seznam Zprávy, ČTK ji potvrdil
mluvčí ministerstva Vladimír Řepka. Zeman rezignoval k 30. červnu, mezi důvody zmínil i tlaky ze
strany Benešové.

Benešová kárnou žalobou znovu potvrdila důvody mé rezignace, uvedl Zeman
Bývalý nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman uvedl, že ministryně spravedlnosti Marie Benešová (za
ANO) kárnou žalobou na něj znovu zpětně potvrdila důvody jeho rezignace na funkci šéfa žalobců. V
žádosti o reakci na krok Benešové dnes ČTK dále sdělil, že o podání kárné žaloby se dozvěděl z
médií. Zeman rezignoval k 30. červnu a mezi důvody svého rozhodnutí zmínil tlaky ze strany
ministryně, která toto tvrzení odmítla.

Piráti podali na Babiše žalobu,lže podle nich o jejich postoji k daním a migraci
Piráti podali ke Krajskému soudu v Praze žalobu na premiéra Andreje Babiše (ANO). Šířil podle nich
na twitteru lži, že Piráti chtějí zdaňovat přebytečné metry bytů a nastěhovat lidem do domácností
migranty. ČTK o podání informovala mluvčí Pirátů Karolína Sadílková. Připomněla, že Piráti nejprve
chtěli věc řešit mimosoudní cestou, premiér to ale odmítl. Spor se odehrává necelé tři měsíce před
sněmovními volbami, přičemž koalice Pirátů a STAN podle dosavadních průzkumů soupeří s ANO o
vítězství. Vyjádření Babiše ČTK zjišťuje.
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